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DOMES SĒDES PROTOKOLA Nr. 12 PIELIKUMS 

 

2025. gada 26. novembris  

 

LĒMUMS Nr.56 

Par Mārupes novada pašvaldības deputāta Valda Kārkliņa komandējumu uz Briseli 

Mārupes novada pašvaldībā saņemta Eiropas Komisijas Komunikācijas ģenerāldirektorāta, 

pārstāvniecības Latvijā, 2025.gada 22.oktobra vēstule Nr.COMM.C.RI/EK “Par: Vietējo pašvaldību 

deputātu vizīti ES institūcijās” (reģistrēta Mārupes novada pašvaldības dokumentu vadības sistēmā 

2025.gada 14.novembrī ar Nr.1/2.1-3/4938), kurā informē, ka Eiropas Komisijas Komunikācijas 

ģenerādirektorāts sadarbībā ar Eiropas Komisijas pārstāvniecību Latvijā no 2025.gada 24. novembra 

līdz 2025.gada 26.novembrim rīko ES vietējo pašvaldību Latvijas tīkla deputātu vizīti uz ES 

institūcijām Briselē un Mārupes novada pašvaldības deputāts Valdis Kārkliņš tiek aicināts piedalīties 

vizītē, ar mērķi veicināt sadarbību, informācijas apmaiņu un diskutētu par aktuāliem ES politikas 

jautājumiem ar Eiropas Komisijas pārstāvjiem. 

Eiropas Komisija vizītes dalībniekiem apmaksā lidmašīnas biļeti un naktsmītni. Vietējā 

sabiedriskā transporta izmaksas no lidostas uz pilsētu un no pilsētas uz lidostu, kā arī ceļojuma 

apdrošināšanas izmaksas sedz paši vizītes dalībnieki. 

Mārupes novada pašvaldības domes nolikuma “Par Mārupes novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja, priekšsēdētāja vietnieka, deputāta un citu vēlētu amatpersonu atlīdzības sistēmu”, kas 

apstiprināts ar Mārupes novada pašvaldības domes 2021.gada 9.jūlija lēmumu Nr.2 (sēdes protokols 

Nr.5) 19.punkts nosaka, ka domes deputātam saskaņā ar viņa iesniegumu un pamatojumu domei uz 

atsevišķa domes lēmuma pamata no pašvaldības budžeta var tikt atlīdzināti izdevumi, kuri deputātam 

ir radušies, pildot deputāta amata pienākumus ārpus domes sēdēm sakarā ar deputāta nosūtīšanu 

komandējumā, kā arī ar komandējumu saistītās apdrošināšanas izmaksas. 

Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz Pašvaldību likuma 10.panta pirmās daļas 

21.punktu, Ministru kabineta 2010.gada 12.oktobra noteikumu Nr.969 

“Kārtība, kādā atlīdzināmi ar komandējumiem saistītie izdevumi” 8.punktu, Mārupes novada 

pašvaldības domes nolikuma “Par Mārupes novada pašvaldības domes priekšsēdētāja, priekšsēdētāja 

vietnieka, deputāta un citu vēlētu amatpersonu atlīdzības sistēmu”, kas apstiprināts ar Mārupes 

novada pašvaldības domes 2021.gada 9.jūlija lēmumu Nr.2 (sēdes protokols Nr.5) 19.punktu, atklāti 

balsojot ar 17 balsīm „par” (Aivars Osītis, Andris Puide, Renārs Freibergs, Edgars Jākobsons, Oskars 

Jonāns, Valdis Kārkliņš, Andrejs Kirillovs, Jānis Lagzdkalns, Rodrigo Laviņš, Arnis Priediņš, 

Kristaps Purviņš, Guntars Reika, Guntis Ruskis, Oļegs Sorokins, Uģis Šteinbergs, Gatis Vācietis, 

Zigmunds Vīķis), „pret” nav,  „atturas” 1 (Edgars Jansons), Mārupes novada pašvaldības dome 

nolemj: 

 

1. Atlīdzināt Mārupes novada pašvaldības domes deputātam Valdim Kārkliņam radušos 

izdevumus saistībā ar  Mārupes novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 2025.gada 

24.novembra rīkojumu Nr.1/2.2.4/26 “Par V.Kārkliņa komandējumu uz Briseli”. 

2. Finanšu un grāmatvedības nodaļai apmaksāt deputātam Valdim Kārkliņam ar komandējumu 

saistītos izdevumus, t.sk., dienas naudu, saistītās ceļojuma apdrošināšanas un transporta 



izmaksas saskaņā ar spēkā esošajiem normatīvajiem aktiem un iesniegtajiem attaisnojuma 

dokumentiem.  

3. Valdim Kārkliņam divu nedēļu laikā no komandējuma atgriešanās dienas pašapkalpošanās 

portālā HoP  iesnieg komandējuma atskaiti. 

 

 

Pašvaldības domes priekšsēdētājs                         Aivars Osītis 

 

 
Sagatavoja Centrālās pārvaldes  

Personāla un dokumentu pārvaldības nodaļas  

vadītāja  A. Freimane   
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